

## AVVISO AI SENSI DELL'ART. 2437-TER DEL CODICE CIVILE E DELL'ART. 84 DELLA DELIBERA CONSOB N. 11971/1999 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ("REGOLAMENTO EMITTENTI")

## VALORE DI LIQUIDAZIONE DELLE AZIONI DI CREDITO VALTELLINESE EVENTUALMENTE OGGETTO DI RECESSO

**Sondrio, 21 settembre 2016 -** Si fa riferimento all'Assemblea dei Soci di Credito Valtellinese S.c. convocata il giorno 28 ottobre 2016 alle ore 9.00 in prima convocazione in Sondrio presso la sede legale di Piazza Quadrivio 8 e, occorrendo, il giorno successivo sabato 29 ottobre 2016 alle ore 9.00 in seconda convocazione, presso il Polo Fieristico Provinciale in Morbegno (SO) via Passerini 7/8, mediante avviso pubblicato in data odierna sul quotidiano "Il Sole 24 Ore" e sul sito internet della Società all'indirizzo www.gruppocreval.com nella sezione Governance – Assemblea straordinaria e ordinaria 29 ottobre 2016, per deliberare, tra l'altro, sulla "Proposta di trasformazione di Credito Valtellinese S.c. in società per azioni e conseguente adozione di un nuovo testo di Statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti". L'avviso di convocazione indica, inoltre, le altre sedi da cui è prevista la possibilità di partecipare, mediante l'utilizzo di sistemi di comunicazione a distanza, all'Assemblea dei Soci.

La trasformazione di Credito Valtellinese S.c. in società per azioni comporta il diritto di recesso per coloro che non concorreranno all'approvazione della deliberazione di cui sopra ai sensi dell'art. 2437 del codice civile.

Al riguardo, si rende noto che il valore di liquidazione unitario delle azioni di Credito Valtellinese, eventualmente oggetto di recesso, è stato determinato in:

## Euro 0,4747 per ciascuna azione Credito Valtellinese

Il valore di liquidazione delle azioni di Credito Valtellinese è stato calcolato in conformità a quanto disposto dall'art. 2437-ter, comma 3, del codice civile, facendo esclusivo riferimento alla media aritmetica dei prezzi di chiusura nei sei mesi che precedono la data di pubblicazione dell'avviso di convocazione dell'Assemblea.

Si precisa che l'effettiva liquidazione delle azioni eventualmente oggetto di recesso che non saranno acquistate, in conformità a quanto previsto dall'articolo 2437-quater commi da 1 a 4 del codice civile, dagli aventi diritto nell'ambito dell'offerta in opzione ovvero che non saranno collocate sul mercato rimane soggetta ai limiti e ai vincoli di cui alla deliberazione assunta, ai sensi della L. 24 marzo 2015, n. 33 e dell'articolo 36, comma 5, dello Statuto sociale, dal Consiglio di Amministrazione del Credito Valtellinese S.c. in data 20 settembre 2016. Al riguardo, si fa espresso rinvio a quanto più dettagliatamente illustrato nella relazione redatta ai sensi dell'articolo 125-ter del D.Lgs. n. 58 del 24 febbraio 1998 e dell'art. 72 del Regolamento Emittenti, che sarà messa a disposizione nei tempi previsti dalla normativa vigente.